 

 

INTERROGAZIONE

Proponenti: Francesco Torselli, Stefano Alessandri, Marco Stella

Oggetto: Stato di avanzamento indagine interna sul servizio “Telecare”
I sottoscritti Consiglieri Comunali,

· PRESO ATTO della Delibera N° 2004/G/00060 avente ad oggetto “Approvazione progetto definitivo per la realizzazione del servizio Firenze Telecare”; 

· PRESO ATTO che, stando a quanto riportato nella Delibera di cui al punto precedente, si rileva che il progetto prevede un “investimento in progettazione e acquisto attrezzature pari a € 2.400.000,00”;
· CONSIDERATO che in alcuni locali ubicati all’interno della A.S.P. Montedomini, con sede in Firenze, Via de’ Malcontenti 6, sono state rilevate diverse decine di apparecchiature denominate “Set Top Box”, ovvero di apparecchiature acquistate, come appare specificato nella Delibera N° 2004/G/00060, per il potenziamento e l’ammodernamento del servizio di tele-assistenza denominato “Firenze Telecare”;
· CONSIDERATO che le apparecchiature descritte al punto precedente, acquistate a fronte di un finanziamento di € 2.400.000,00, giacevano in condizioni di inutilizzo ed in alcuni casi addirittura di abbandono;
· CONSIDERATO che sugli imballi di parte delle apparecchiature di cui sopra apparivano leggibili scritte a pennarello che indicavano il mancato funzionamento o la mancanza di parti fondamentali allo stesso;
· VISTO che il finanziamento di € 2.400.000,00 stanziato per l’acquisto delle apparecchiature per la tele-assistenza consta anche di un finanziamento di € 500.000,00 effettuato dal Comune di Firenze; 
· PRESO ATTO che il Consiglio Comunale di Firenze ha respinto con la maggioranza dei voti, in data 31/05 u.s., una mozione dei sottoscritti Consiglieri Comunali per la costituzione di una Commissione d’indagine sul servizio “Firenze Telecare” che chiedeva anche una perizia tecnica sul reale valore economico degli apparecchi denominati “Set Top Box”;
· PRESO ATTO che nella medesima data il Consiglio Comunale di Firenze indicava nell’Assessore Stefania Saccardi la persona delegata a condurre un’indagine interna in vece alla Commissione d’indagine richiesta dai sottoscritti;
· PRESO ATTO che l’Assessore Stefania Saccardi si assunse in quella occasione il compito di condurre l’indagine interna sullo stato del servizio, sulle spese per la sua messa in opera e di provvedere a far realizzare la perizia tecnica sugli apparecchi “Set Top Box” come richiesto nella mozione dei sottoscritti;
· PRESO ATTO che sono già trascorsi 5 mesi dalla data in cui l’Assessore si era assunta l’incarico di condurre detta indagine
INTERROGANO IL SINDACO PER SAPERE
1. Lo stato di avanzamento delle indagini condotte internamente dall’Assessore Saccardi;
2. Se è già stata disposta la perizia tecnica sull’apparecchiatura denominata “Set Top Box” ed in caso di risposta affermativa di conoscere gli esiti di tale perizia;
3. Indicativamente la data entro la quale l’Assessore Saccardi ha intenzione di relazionare in Consiglio Comunale sugli esiti delle indagini.
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